
Poštnlna plačana v gotovlni

Izhaja v pondeljek in petck
ob 5. popoldne.

Stane mesečno Din 7"—
za inozemstvo Din 20'—.

Račun pri poštno-Čekovnem
zavodu St. 10.666.

Cena 1 Din

Redakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,

pritličje, desno.
Telefon int. št. 65.

Rokopisi se ne vračajo.
Oglasi po tarifu.

Rokopisi se sprejetnajo ob pondeljkih in petkih brezpogojno le do 10. dopoldne. — Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo lc po možnosti.

Leto XIV.Štev. 45. Celje, petek 3. junija 1932.

Pomladanski koncert CPD
4. junija v Celju

O prvem delu sporeda, ki obsega
umetne pcsmi, smo poroeali v zadnji
Številki. Drugi del pa je pnijuden —
naroden. Začenja z ruskc pesmijo »V
soboto, den nenastnr«, ki jo jo C.esno-
kov obdelal dvo- do sednierogiasno,
zato pa tudi prav po rusii'> /vcni! P.
Krstev nas s svojo pesmijo za sopran
solo in mešani zbor »što mi ne do-
hoždaš« povede doli v Macodonijo,
kjer tarna dekle nad izgubljenim
fantom, on pa se zabava s konjeni in
s solunskhn vinoni. Sopranski solo-
poje ga. Thalerjeva. Sledi ilruga veC-
no lepa rukovet srbbkih narodnih
pesmi. Mokranjac je povezal .'liz sen-
timentalnih in šegavih pesnii tako
spretno v šopek, da je ta rukovct res
prava umetnina in človck M jo po-
slušal še in še! Žalčan l\. Savin je za-
stopan z dvema skladbania »Stalan
sam tvoj«, ki ima za podlago medji-
murski motiv, in z »BaKioo«, ki jo
zgrajena nakoroškem motivu. V obeh
je pokazal svoje veliko v??h?;ičrio zna-
nje, pa tudi vso svojo duao. Dasi sta
obe pesmi nenavadno, i\jkii Li orke-
stralno prirejeni, vendar zvoriita ze-
lo lepo in primeta poslu.šaica. Sledi-
ta goriška narodna »Njega ni« in ko-
roška narodna »Pojdam v rute«, obe
je harmoniral O. Dev. V prvi nam
slika usodo prevaranega dekleta v
mešanem, moškem in ženskem zbo-
ru, iz druge pa veje neizrečena boJ
dekleta, ki moli na grobu umrlega
izvoljenca. Najtrše srce moro.na oineh-
čati ti dve pesmi. Konec s-poreUa je
.vesel, šcgav. V. Zganjec .\am s sv>>-
jima medjimurskima »Cin <an cvrgu-
dan« ter »Dil dil duda« pokaže Mcd-
jimurje resnično, kakršno je: veselo,
.Šegavo, razigrano. Zakljači pa prleš-
ka, odnosno prekmurska »Gda. smo
pšenici šli oral.« Dr. Kimove»* jo jo
obdelal mojstrski — tako, da se po-
slušalcu ob koncu zdi, <!a je rcsnic-
no na pristnem prlcškem »gostüva-
jiji«.

Koncertna turneja CPD
V okviru svoje letošnje koncertne

turneje je nastopilo agil no Celjsko
pcvsko društvo 28. in 29. maja na
treh koncertih, ki jih je izvajal nad
50 pevk in peveev broječi mešani
pevski zbor pod vodstvom svojega
neumornega pevovodje gosp. Peca
Šegule.

V soboto 28. maja je krenil zbor v
najboljšem razpoložcnju s savinj-
skim vlakom v prijazni Slovenjgra-
dec. Na slovenjgraškem kolodvoru so
ga pričakovali zastopniki niestne ob-
čine, domačega pcvskega društva,

Sokola in drugih kulturnih korpora-
cij, kjer je pozdravil pevce v imenu
mesta župan g. dr. Bratkovič z dalj-
šim nagovorom, nakar se mu je za-
hvalil društveni predsednik g. K.
Fink. Zanimanje za pevske goste je
bilo veliko in se je vršil koncert v
dobro zasedeni dvorani Sokolskcga
doma. Pred izvajanjem jo pozdravil
pevce na odprtein odru starosta So-
kola g. dr. Železnikar ter omenjal le-
pe uspehe, ki jih jc CPD uoseglo na
slovenskem festivalu v Ljubljani. Za
svoja izvajanja je želo CPD obilo pri-
ztianja in je moralo nekatere pesmi
ponavljati, med drugimi tudi
Schwabovo »Ave Mari jo«. •

Po koncertu se je vršil prijateljski
sestanek v krogu siovenjgraskill kra-
jevnih faktörjev in razncga občinstva,
pri katerem jo pevski zbor zapel še
marsikatero pesem.

V nedeljo 29. maja dopoldne je pri-
spelo CPD v Šoštanj in se odpeljalo
nato z avtobusi v zdravilišče Topol-
ščico, kjer je priredilo tamošnjim go-
stom mično koncertno idilo. Zbor jo
pel pod milim nebom sicer ne števil-
ni, toda izbrani publiki, hoteč s tern
nuditi zdravja iščočim gostom neko-
liko duševnega razvedrila in utehe.

Pred izvajanjem je pozdravil pev-
ce šef-zdravnik g. dr. Savič, povdar-
jajoč plemcnito gesto, ki jo je poka-
zalo CPD s to prireditvijo. Od pesmi
do pesmi je rastlo zadovoljstvo po-
slušalcev, ki so dajali pevcem obiio
priznanja. Ob sklepu se je zalivalil
cden izmcd gostov zboru za lepi
umctniski užitok.

Popoldne istega dno se jo vršil kon-
cert v Sokolskem domu v Ooštanju.
Nabito polna dvorana je-pričala, da
zna občinstvo pra.vilno ceniti veliko
kulturno delo CPD, ki spada danes
med naše najboljše pevske zbore.
Pred konccrtom je pozdravil CPD v
imenu šoštanjske občine mestni žu-
pan g. dr. Mayer in čestital zboru h
krasnemu uspehu, ki ga je dosegel
na ljubljanski pevski tekmi. Za če-
stitke se je zalivalil v daljšem govo-
i'u društvcni predsednik, nato pa se
jo jel izvajati program. Navdušenje
občinstva se je od točke do točke
stopnjevalo, do vrhunca pa je priki-
pelo, ko je po'klonil šoštanjski sokol-
ski pevski odsek pevovodji Šegaili
krasen šopek. Po dovršenem progra-
mu je moral zbor zapeti še nekaj pes-
mi.

Pred odhodom Celjskega pevskega
druStva v Celjo so je zbralo na šo-
štanjskem kolodvoru mnogo občin-
stva, kjer je zapel moški zbor v slovo
Adamičevo »Zdravico«, odhajajoče
pevce pa so spremljali so dolgo na-
vdušeni pozdravi vrlih Šoštanjčanov.

S tern je priredilo CPD že šest kon-
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certov svoje turneje in bo nastopilo
v Celju v soboto 4. t. m. z istim pro-
gramom, med drugimi tudi z dvema
skladbama, s katerima si je pribori-
lo drugo mesto med slovenskimi pev-
skimi zboii.

Zahteve
in želje gostilničarjev
Na zborovanju gostilničarjev iz

celjskega okrožja, ki se je vršilo v
pondeljek 30. maja dopoldne v hotelu
»Hubertus« v Cclju in o katerem smo
že v zadnji Stevilki na kratko poro-
čali, je bila sprejeta naslednja re-
solucija:

»Vsled nevzdržnih razmer, ki so
nastalc za gostilniško obrt kakor za
točilco alkoholnih pijač na drobno
sploh, se je vršilo dne 30. maja 1932.
v Celju veliko zborovanje gostilniCar-
jov iz celjskega okrožja, na katerem
so bile sprcjete sledeCe rcsolucije:

1. Zborovalci ugotavljajo, da se pri
sestavi novega trošarinskega zakona
ni ozirala Narodna skupščina na živ-
ljenske interese gostilniške obrti, ki
je glavna podlaga tujskega obrta in
ki je bila do danes neprecenljive vrcd-
nosti za privatno, kakor tudi za jav-
no gospodarstvo.

2. Zborovalci zavracajo neenakost,
izraženo v trošarinskem zakonu, kjer
se zahteva od zakonitih točilccv na
drobno plačcvanje trošarinskih taks

in diugih davščin, dočim se pusti
producentom svobodna in s taksami
in davščinami neobremenjena proda-
ja alkoholnih pijač. Ta trošarinska
taksa ima torej značaj kazenskega
davka aii kontribucije, ki je naravno
v popolnem nasprotstvu z ustavnimi
določili glede enakopravnosti v pra-
vicah in dolžnostih državljanov.

3. Zboiovalci zalitevajo in poziva-
jo vse poslance kot njihovi nekdanji
volilci, da novelirajo1 troSarinski za-
kon že pri prvem zasedanju Narodne
skupščine, ker so se njegove posledi-
ce že sedaj pokazale kot katastrofal-
ne za konmnalno gospodarstvo, ki v
pretežni večini vsaj v dravski bano-
vini sloni na dohodkih trošarine, ka-
kor tudi za banovino in za državo.
Najbolj občutno pa so prizadeti go-
stilničarji kot najbolj vestni in naj-
bolj točni. davkoplačevalci, ker se
vsled nastalih razmer onemogo'ca na-
daljno obratovanje gostilniških pod-
jetij in s tern po nepotrebnem uniču-
je eksistenca številnih družin pod-
jetnikov in uslužbencev. Taki pre-
tresljaji v ustroju našega celotnega
gospodarstva niso v prid nikomur,
temveč povzročajo le še večje zaplet-
Ijaje, ki lahko rodijo še nedogledne
posledice.

4. Istočasno pa ugotavljajo pred-
vsem nepravilnosti trošarinskega za-
kona, posebno glede odmere troša-
linske takse, kateri je bila vzeta
za podlago točilna taksa, odmerjena

EDGAR ALLAN POE:

Klepetavo srce
(Dalje.)

Celo uro sem uporabil, da sera
spravil glavo skozi odprtino tako da-
leč, da sem ga videl, kako je ležal na
postelji. Hej — ali bi bil norec tako
pameten? In potem, ko mi je bila
glava dodobra v sobi, sem odprl sve-
tilko previdno — o tako previdno —
previdno (kajti stožerci so škripali)
— odprl sem jo baš toliko, da je eden
edin tenak žarek pal na jastrebovo
oko. In to sem delal v sedmih dolgih
nočeh — vsako noč ba§ o polnoči —
a tedaj je bilo oko vedno zaprto, ta-
ko da nisem mogel storiti dejanja,
kajti ni vznemirjal starec, le njego-
vo hudo oko. Ko se je zdanilo, sem
šel vsako jutro drzno v njegovo sobo.
Hrabro sem ga ogovoril, se prisrčno
z njim razgovarjal in ga vprašal, ka-
ko jc prebil noč. Vidite, moral bi biti
še prav preklicano prebrisan starec,
da bi prišel na to, da vsako noč, baš

i ob dvanajstih gledam nanj, ki spi.
I Ko sem odprl vrata osmo noč, sem

bil še previdnejši kakor obiCajno. Mi-
nutni kazalec na uri se giblje hitre-
je kakor sem se jaz. Nikdar prej ni-
sem tako čutil razsežnosti svojih
lastnih moči — svoje lastne ostro-
umnosti. Komaj sem zadi-ževal ču-

j stvo triurnfa. Pomislite, da sem bil
j tukaj, da sem čisto počasi odpiral
I vrata, on pa niti ni slutil skritih del

ali nagnenj — smeh me je posilil pri
tej zainisli. In mogoče me je slišal,
kajti premaknil se je v postelji ka-

j kor da bi bil hipoma vznemirjen. So-
daj bi mislili, da sem se umaknil —
a ne. Soba je bila črna kakor smola
in v gosti temi, kajti obokno so bile
trdo zapahnjene iz bojazni pred roko-
mavbi. Vedel sem, da oh ni mogel
videti odprtine vrat in prihajal sem
notri počasi, počasi . . .

Imel sem glavo notri in bil na tem,
da odprem svetilko. Tedaj mi je pa-
lee podrsnil po tankem držaju. Sta-
rec je poskočil v postelji in zavpil:
»Kdo je tu?«

O«tal sem čisto miron in nisem re-
kcl ničesar. Celo uro nisem trenil z
mišico in ves ta čas nisem slišal, da
bi bil on legel. Še vedno je sedel na
postelji in poslušal — prav tako, ka-
kor sem to vsako noč storil jaz —
tikanje mrtvaških ur v steni.

Ta čas sem slišal slabo ječanje in
vedel, da je to ječanje smrtnega stra-
hu. Ni bilo ječanje muke ali žalosti
— o ne. Bil je globoki, udušeni glas,
ki se dvigne iz dna duše takrat, ka-
dar je prepolna groze. Glas sem do-
bro poznal. V mno'gili nočeh, baš
opolnoči, kadar vsi ljudje spijo, se
je izvil iz mo jih lastnih prsi. Z groz-
nim odmevom je še povečal straliote,
ki so me zdvajale. Pravim, da sem
vse to prav dobro poznal. Vedel sem,
kaj starec Cutil, in pomiloval sem ga,
čeprav sem se smcjal v sreu. Vedel1

sem, da je ostal buden vse od prve-
ga, rahlega šuraa; tedaj, ko se je bil
obf^ijl v postelji. Njegov strah se je
bil med tem se vse večal in veCah
Poskušal si je umišljati, da je brez
vzroka, a ni mogel. Kekel si je: »Saj

ni nič drugega kakor veter v kami-
nu1« — »Saj je le miška stekla črez
prag«, ali »Saj je samo čiiček, ki jc
enkrat samkrat zacvrCal.« Da, posku-
sil se je pomiriti z vsemi temi pod-
menami, a vidcl je, da je vse zastonj.
Vse zastonj, kajli smrt, ki se mu je
bila približala, je pristopila in s tem-
no senco ovila žrtev. In bil je mrki
upliv nezaznane sence, ki je povzro-
čil, da je starec čutil — čeprav ni ni-
ti videl niti slišal — čutil prisotnost
moje glave v sobi. Ne da bi ga čul
leči, sem čakal dolgo časa nepremič-
no in zelo potrpežljivo, potem sem
pa sklenil, da bom odprl malo — Ci-
sto, čisto malo špranjo na svetilki.
Tako sem jo odprl — ne morete si
misliti kako nalahno, nalahno —
dokler ni končno eden edin slab, ka-
kor pajCcvina tenak žarek blesnil iz
špranje in padel prav na jastrebovo
oko.

(Dalje prih.)
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na obroke že od Din 7S"— naprcj edinole pri

STRAŠEK, Kovaška ulica št. 1

po količini iztočenih alkoholnih pi-
jač prejšnjili let, čeprav je konzum
že v letošnjem letu zaradi proste pro-
daje vina in žganja nazadoval za naj-
manj 50%. Zahtevamo, da se čimprej
novelira tar. postavka 62. taksnega
zakona v tej obliki, da se vsaka sku-
pina zniža za 50% in da se razdeli še
na 7 katcgorij, kakor je svoječasno
predvidevala vlada, in šele na tej pod-
lagi odmeri na novo toCilna in z njo
zvezana trošarinska taksa.

Istotako zahtevamo, da se kavar-
nam odmeri ona točilna taksa, od-
nosno z njo zvczana trošarinska tak-
sa, ki odgovarja 50% znižanju koli-
čine iztočcnih alkoholnih pijač v lc-
tu 1931.

5. Ugotavljamo, da izdajajo davene
uprave v dravski banovini plačilne
naloge, s katerimi zahtevajo plačilo
trošarinske takse v 8 dneh, čeprav
dolguje dižavna in banska uprava v
pretežni večini točilccm alkoholnih
pijač na drobno trošarino, ki je bila
plačana za zalogo vina, žganja, ki se
je nahajala dne 20. aprila 1932. v to-
čilnih kleteh.

Vsled tega menimo, in sicer po
principu pravičnosti, da se izvrši že
nam obljubljena kompenzacija in da
se dovoli plačevanje trošarinske tak-
se v 3 obrokih, ker je gostilničarju
nemogoče plačevati pri danih razme-
rah, ki jih je povzročil novi trošarin-
ski zakon, dvoinesečne obroke troša-
rinske takse vnaprej. •

6. Zborovalci ugotavljajo, da se
vsled novega trošarinskega zakona
izigravajo predpisi vinskega zakona
in zakona o življenskih potrebščinah
itd., ker se ne vrši in se tudi no mo-
re vršiti kontrola v pogledu kakovo-
sti in higijene prodaje vina po pro-
ducentih na drobno, ker se prodaja
vrši večinoma. od hišo do hiše in na
vseh mogočih krajih.

Ugotavljamo, da se vrši šušmarje-
nje- z vinom po producentih in pa po
prekupčevalcih, ne da bi zapadli
strogim trošarinskim taksam zaradi
nedovoljcne prodaje vina na drobno.

Pozivamo in prosimo oblastva, da
vsaj v zaščito avtoritete zakona,
predpisov in samih sebe odrede naj-
strožjo kontrolo po svo'jih organih,
da se povrne moral a in rešpekt pred
zakoni med naže ljudstvo.

8. Zborovalci prosijo in zahtevajo,
da se do ukinitve tega trošarinskega
zakona odnosno do njegovega noveli-
ranju ukinejo gostilničarjem in sploh
vsem zakonitim točilcem na drobno
vse takse in vse s to obrtjo zvezane
davščine, da se jim vsaj v dobi teh
nevzdržnih razmer zaščiti njih ob-
stoj in da se jim zagotovi enakoprav-
nost v državljanskih pravicah in
dolžnostih.

9. Zborovalci vztrajajo Še danes na
svoječasni in najbolj pravični skup-
ni zahtevi vinogradnikov, da se ma-
ksimira eclokupna trošarina na
Din 1.50 od litra in da se plača šele
tedaj, ko se stavi sod na pipo. Koli-
kor bi te našo zahteve ne odgovarja-
]e potrebam odnosno obieajem v
ostalih banovinah, naj sc pripusti
posameznim banovinam v obsegu
okvirnega trošarinskega zakona uva-
janje in pobiranje trošarine.

10. Če bi se pa ne hotelo odnosno
moglo ugoditi našim upravičenim
zahtevam, se moramo izjaviti soli-
darno z vsemi točilci alkoholnih pi-
jač na drobno v naši državi, da bo-
mo vsled ncvzdržnih in za našo obrt
nemogoeih razmer, nastalih z novim
trošarinskim zakonom, prekinili
obratovanje v svojih pod jet jih.«

Zamašenje stola, lenivost čreves je
izhodiščo neStctih bolozni in lahko
postane nevarno zlasti pri ljudeh, ki
imajo kilo, hemoroide in poapnenje
žil. Tu je Saxlehnerjeva naravna
grenčica Hunyadi Janos neprecen-
Ijiv pripomoček. Sigurno, milo in od-
vajajoče učinkujoea poživlja ves or-
ganizem. Dobiva se v vseh lekarnah,
drogerijah in trgovinah. Pazite na
etiketo z rdečim srednjim poljem.

DOMAČE Wil l I
d Narodna skupščina bo imela v

pondeljek G. t. m. ob 11. dopoldne zc-
pet sejo. Senat se bo sestal najbrž v
četrtek 9. t. m.

d Sprejemni izpiti za srednje sole.
Prosvetni minister je izdal odredbo,
haj se sprejemni izpiti za prvi raz-
red sjrednjih šol vrše od 23. junija.
Privatni učenci, ki se prijavijo za iz-
pit za prvi razred, ga lahko opravijo
že pred 25. junijem. Prošnje za spre-
jemni izpit je treba vložiti pri šol-
skih upravah od 20. do 23. junija,
učenci iz oddaljenih krajev od sred-
nje šol pa lahko vlože svoje prošnje
do 25. junija. O tej odredbi prosvet- j
nega ministra je ministrstvo brzojav-
no obvestilo vse prosvetne oddelke
banskih uprav.

d Pouk na vseh sretlnjih šolah v
naši dižavi bo prenehal v pondeljek
G. t. m., za dijake in dijakinje osme-
ga in Cetrtega razreda je bil zaradi
mature končan že 15. maja.

ct. junija 1932.

GAMISKI DAM
Prostovoljncga gasilnega in reševalnega društva Celje

d Odkritje spominske plošče na
rojstni hiši Antona Aškerca. Zgodo-
vinsko društvo v Mariboru bo odkri-
lo v ncdeljo 12. t. m. spominsko pio-
£čo pesniku Antonu Aškereu na jije-
govem doiTiu v Senožetih pri Rtm-
skih toplicah. Sveža rodna zemlja m
pesnikovo življensko delo, njegove
balade in romance vabijo vse prija-
telje tega okoliša in naše poezije
k udeležbi. Podrobni jirogram Lo
ZDM objavilo pravočasno.

blago za damske obleke, plašče
in kostume kupite že letos
po izredno nizkih cenah v
velikanski izbiri v znani so-
lidni manufakturni in modni
trgovini

Niioš Pssiiiniik, Celje
d Izredni občni zbor Gostilnî arske

pivovarne d. d. v Laškem se bo vršil
v torok 14. t. m. s pričetkoin ob pol
10. dopoldne v hotelu »Savinji« v
Laškem. Na dnevnem redu je poio-
čilo upravnega sveta; odobritev od-
daje gradbenih del in strojnih na-
prav pivovarne; sklepanje o zgi'adbi
sladarne in tvornice kvasa; sklepanje
o znižanju delniške glavnice; skle-
panje o izterjanju nevplačanih del-
nic. Pravico glasovanja ima vsak
delnicar, ki je vplačal na delnico vsaj
200 Din.

d Inž. Anton Ditrich — ravnatelj
zdravilišča Rogaške Slafine. Kot na-
slednik ravnateija g. dr. Franja Šte-
ra je bil imenovan za ravnateija
zdravilišča g. inž. Anton Ditrich, ki jo
žc prevzol svoje posle.

Qp. MMM, aMat, Celje
je preselil svojo pisarno

v Razlagovo ulico I t 12
(Nova hiša Stössl, nasproti Delav. zbornicc).

d Banovinska troŠarina na pnev-
matiko motociltlov je po odredbi ba-
na di'avske banovine znižana na let-
ni pavšalni znesek, ki znaša pri mo-
tociklih 100 Din, pri motociklih s pri-
kolico 150 Din.

d Oficijelni ilustrcvani katalog
XII. Ljubljanskega velesejma bo iz-
šel ob otvoritvi velesejma 4. junija.
Sainozaložbo je prcvzela tvrdka Alo-
ma Company v Ljubljani. Katalog bo
letos povsem priro'Cno urejen ter bo
tako obsežen in pregleden, da bo vsa-
kemu ti'govcu preko vsega leta mo-
gel služiti kot izčrpen svetovalec pri
iskanju trgovskili zvez.
d Izleti po Ksravankah. Pod tern na-

slovoin izide sredi junija v samoza-
lo'zbi avtorja R. Badjure prvi sloven-
ski kažipot po Karavankah, Ziljski
dolini, Rožu in Podjuni z lično zri-
sanim preglednim zemljevidom

(1 : 300.000) ozemlja od Šmohorja do
Dravograda, od Velikovca do Kokre.
2 drobno tiskani poli. Vsebina: Sploš-
na navodila (prestop meje), nato 03
najzanimivejših kombinacij eno- in
večdnevnih izletov po gori omenje-
nem ozemlju s praktičnimi podatki
in dr. pripombami, kvalisiciranimi
poti in pregledom avtobusov. Con a
kažipota izredno nizka, samo 10 Din
za izvod (po pošti 11 Din). Kažipot
se naroča na naslov: R. Bad jura,
Ljubljana, Knasljcva 9.

d Iz naših revij. V Zagrebu je rav-
nokar izšla 44 strani obsegajoCa ju-
nijska številka »Ženskega lista«, ilu-
strovanoga mcsečnika za modo, zaba-
vo in gospodinjstvo. Ta žtevilka vse-
buje mnogo modnih in drugih ilu-
stracij ter ima pestro in zanimivo
vsebino. List toplo priporočamo zla-
sti našim gospodinjam. Oetrtletna
naročnina znaša 45 Din. »Ženski list«
se naroča pri upravi v Zagrebu, Sa-
mostanska ul. 2/1. — Najnovejša, ko-
pališčna številka zagrebške »Revije
Cinema« ima zopet mnogo lepih po-
snetkov iz filmskega sveta ter aktu-
alno vsebino. »Revija Cinema« izha-
ja 1. in 15. v mesecu, stane letno 100
Din, polletno 50 Din in se naroča pri
upravi v Zagrebu, Smičiklasova 21.

d Neprijetni okus in duh v ustih
odstraui takoj odlično, osvežujoča
Chlorodont zobna pasta. Tuba 8 Din.

d Pri hripi, broaihitisu, vnetjia
mandljev, pljučnem kataru, zasluze-
nosti nosu, sapnika, požiralnika in
jabolka, obolenjih oči in uses skrbi-
mo za to, da čcsto očistimo temeljito
želodec in črevo z uporabo naravne
»Franc Jožefove« grenčice. Zname-
niti strokovnjaki za nego zdravja
svedočijo, da »Franc Jožefova« voda
dobro služi tudi pri šenu in drugih
mrzličnih nalczljivih boleznih. —
»Franc Jožefova grenčica so dobi v
vseh lekarnah, drogerijah in spece-
rijskih trgovinah.

d Duns?j ska vrcmenska napoved za
scboto 4. junija: Vrcme nesigurno,
mocno nagnjenjo k nevihtain na vz-
hodnem robu Alp.

c Celjski javacsti! Jutri /vcčcr ol)
pol 9. bo priredilo agil no CPD svoj
pomladanski koncert s turnejskim
programom v veliki dvorani Celjske-
ga doma. Doslej je odpolo isti pio-
gram na petih koncertih in sicer v
Slovenski Bistrici, Šmarju pri Jei-
šah, Slovenjgradcu, Topoiscici in Šo-
štanju ter želo povsod navdušeno
odobravanje mnogoštevilnega občin-
stva. Pa tudi na pevski predlekmi v
Mariboru in na glavni tekmi v Ljub-
ljani je bilo CPD odlično ocesijeno od
nepristranske žirije, od pubiike pa je
bilo nagrajeno s toplimi aplavzi. Od-
dolsžimo sc jutri zvečer tudi domačini
CPD! Napolnimo dvorano do /adnje-
ga kotička in dajmo duška svoj emu
veselju, saj je uspeh CPD naš celjski
uspeh! CPD pa tudi zasluži vsestran-
sko moralno' in gmotno pouporo vse-
ga Celja; saj še ni nikoli odrcklo svo-
jega sodelovanja, naj. ga je klical na
sodelovanje kdorkoli in kamorkoli!

c Krasna Vavpotičeva slika »Slo-
vensko tihožitjec, ki jo je Cclj -ko pev-
sko društvo prejelo na nedavni pev-
ski tekmi v Ljubljani kot nagrado, je
razstavljena v izložbenem oknii ve-
letrgovino Stermecki, kjer vzbuja ob-
čudovanje mimoidočih. Jutri zvečer
med koncertom CPD bo visela slika
na odi'u v veliki dvorani Ccljskega
doma.

c Gostovanje mariborskega Narod-
nega glcdališča v Gelju. V Cetrtek 2.
t. in. zvečer je go'stovalo mariborsko
Narodno gledališčo v Mestnem gieda-
lišču V Celju z Langerjevo izvrstno
komedijo »Spreobrnitev Ferdinanda
PiStorc«. Gostje so nudili uprav do-
vršeno karakterno igro in želi zaslu-
ženo odobravanje. Gledališče je bilo
razmeroma dobro obiskano. Podrob-
nejše poročilo sledi v prihodnji šte-
vilki.

c Gasilski dan v Celju, ki ga bo pri-
redilo Prostovoljno gasilno in reše-

i valno društvo v Celju v nedeljo 5.
1 t. m., se bo vr&il po naslednjem spo-

redu: ob 8. zjutraj se bo pričela raz-
stava gasilnega orodja pred magi»
stratom ter prodajanje cvetk in kart
za tombolo, ob 11. dopoldne koncert
v mestnem parku, ob 14. tombola
pred magistratom, po tomboli pa se

j ho vršila na magistratnem dvorišču
pred gasilskim domom in v prosto-
rih gasilnega in reševalnega društva
vclika ljudska veselica s pestrim
sporedom ob sodelovanju celjske že-
lezničarske godbe in jazz-banda
hrastniškega gasilnega društva. Či-
sti dobiček gasilnega dne jo name-
njen za naba.vo gasilnega orodja in
reševalnih potrebščin.

c Javni teiovadni in pevski nastop
dijakcv in dijakinj drž. realne gim-
nazije v Celju bo v nedeljo 5. t. m.
ob 10. dopoldne na dvoriSCu mestne
osnovne sole v Celju. Vabljeni star-
si in prijatelji mladine.

Celje in okolica

c Uradni dan Zbornice za TOI v
Ljubljana za Celje in celjsko okolico
se tokrat ne bo vršil v torek 7. t. m.,
marveč šele v torek 14. t., m. od 8. do
12. dopoldne v posvetovalnici Gremi-
ja trgovcev v Celju, Razlagova ulica
št. 8., priličje levo.

c ObrUie pravice je niogoče jirija-
viti v registracijo samo se do vključ-
no 8. junija. Po § 45G. zakona o obr-
tih mora vsakdo, ki opravlja obrt ali
poklic, ki spada pod zakon o obrtih,
vključno do 8. VI. t. 1. prijaviti pri-
stcjnemu občemu upravnemu obi ast-
vu I. stopnje svoj obrt ali poklic, si-
cer obrtna pravica s pretekom nave-
denega dne ugasne. Istotako mora jo
po § 454. osebe, ki so se doslej bavile
s poklici, ki se smatrajd po novem
zakonu za obrte, a se po prejšnjih
predpisih niso smatrali, zap-rositi pri
pristojnem oblastvu do vključno zgo-
raj navedenega dne, naj se jim izda
pooblastitcv ali dovolitev po novem
zakonu. Ta listina se jim izda, tudi
če ne izpolnjujejo pogojev novega za-
kona, brez takse. Po preteku roka te
olajšave no vcljajo vcč,

c Posriv okoliskim obrtnikom. Ob-
čina Celje okolica, poziva vse obrtni-
ke, da predlo'zijo svoje obrtno liste
v svrho prepisa do 9. t. m. sreskemu
načelstvu.

c Ana Žagarjeva optoščena. Z raz-
sodbo z dne 21. februarja t. 1. je veli-
ki senat okrožnega sodišča v Celju
obsodil Antona Žagarja in njegovo
mater Ano Žagarjevo iz Zdol pri Koz-
jem, da sta 3. februarja na okruten
način umorila očeta oz. moža Anto-
na Žagarja st. Senat je obsodil ta-
krat Antona Žagarja ml. na dosmrt-
no robijo, Ano Žagarjevo pa na 12 let
robije. Oba obtoženca sta vložila pro-
ti sodbi revizijo in priziv. Stol sed-
moricc v Zagrebu je ugodil prizivu
Antona Žagarja in mu znižal kazen
na 15 let robije. Glede Anc Žagarjeve
pa je sodbo razvcljavil in odrcdil po-
novno razpravo. Ta razprava se je
vršila pred novim vclikim senatom
okrožnoga sodišCa v Celju v soboto
28. maja. Predsedoval je s. o. s. gosp.
dr. Dolničar, votanti so bili s. o. s. gg.
dr. Nendl, dr. Bavdek, Božič in Ra-
dej, obtožbo je zastopal drž. tožilec
g. dr. Rus, zagovarjal je odvetnik g.
dr. Gvidon Sernec. Senat je obtoženo
And Žagarjevo oprostil zaradi po-
manjkanja dokazov.

c Znižanje kazni zaradi poneverbe.
Celjsko okrožno sodiščc je pred me-
seci obsodilo Miroslava Gobca iz Ce-
lja, ki je poneveril lesnemu Irgovcu
g. Blažu Sodinu kot knjigovodja nad
100.000 Din, na 12 meseeev ječe. Ob-
clolŽGiičev zagovornik odvetnik g. dr.
Mikuletič je vložil proti kazni priziv
in je te dni prejel obvestilo, da je
Stol sedmorice v Zagrebu znižal Mi-
roslavu Gobcu kazen na (j meseeev
pogojno.

c Iz sodne službe. Orožniški nared-
nik g. Jože Cizelj iz Celja je napra-
vil pri višjem dežclncm sodišču v
Ljubljani zemljiškoknjižni izpit s
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prav dobrim uspehom. Gosp. Ivan
Arnšek, služitelj pri okrožnem sodi-
šču v Celju, je pomaknjen v višjo po-
ložajno skupino.

c Ustanovni občni zbor Sportnega
kluba »Jugoslavije«. V nedeljo 29.
maja se jc vršil v Narodnem domu v
Celju ob lepi udeležbi ustanovni obe-
ni zbor SK Jugoslavije. Predsednik
pripravljalnega odbora g. Franjo Ku-
nej je v kratkih bcsedah obrazložil
delovanje pripravljalnega odbora.
nakar je prečital zapisnikar g. Lud-
vik Pleteršek klubova pravila, ki so
jih člani sprejeli soglasno. Po preči-
tanih pravilih se je vršila volitev no-
vega glavnega odbora. Izvoljeni so
bili naslednji gg.: za predsednika g.
Franjo Žerovc, za podpredsednika
g. Ivan Černe, za tajnika g. Norbert
Drugovič, za blagajnika g. Slavko
Višner, za zapisnikarja gosp. Ludvik
Pleteršek, za odbornike gg. Kar!
Gumzej, Albin Jegrišnik in Tone Do-
brotinšek, za revizorja gg. Edmund
Kumcršek in Alojz Snedič.

c Prva odborova seja SK Jugosla-
vije se bo vršila v soboto 4. t. m. ob
20. v klubovi sobi hotela »Zvezde«.

c Izlet »Sočancv« k Celjski koči.
Društvo »Soča« v Celju bo priredila
v nedeljo 5. t. m. izlet svojega član-
stva čez Vipoto k Celjski koči. Zbi-
rališče bo ob 8. zjutraj na kapucin-
s.kem mostu. Izleta so bodo udeležili
tudi pevci in tamburaši. »Sočani« iz
Celja se bodo pri Celjski koči sestali
z cmigranti z laškega okraja. V slu-
čaju slabega vremena se bo izlet pre-
ložil.

c Legitiaiacije za četrtinsko vožnjo
na zlet sokolske župe v Ljubljani v
nedeljo 5. t. m. se dobijo v Celju pri
br. blagajniku Naprudniku v zalogi
piva »Union« V Levstikovi ulici.

c Invalidska tombola, ki je morala
zaradi slabega vreinena že dvakrat
izostati, se bo, kakor smo poročali v
zadnji številki, vršila v nedeljo 12
t. m. ob 15. na DeCkovem trgu in to
ob vsakem vremcnu. V nedeljo 5. t.
m. se zaradi gasilskega dne ne bodo
prodajale tablice za invalidsko tom-
bolo.

c TujsM promet v Celju. Od 1. do
31. inaju jo obiskalo Colje 731 o.seb
in sicer 59(J Jugoslovcnov in 135 ino-
zemcev, med slednjiini 07 Avstrijcev.
22 Italijanov, 16 Cehoslovakov, 13
Nemcev, 7 Madžarov, 4 Amerikanci,
3 Poljaki, 2 Švicarja in 1 Norvežan.
Po' poklicu je bilo 287 trgovcev in tr-
govskih potnikov, 102 obrtnika, 90
uradnikov, 22 delavcev, 14 učiteljev,
13 inženjerjev, 10 industrijcev, 9 ofi-
cirjev, 8 odvetnikov, 7 dijakov, po 5
novinarjev in agronomov, 4 zdravni-
ki, 3 notarji, po 2 narodna poslanca,
profesorja, arhitekta in duhovnika,
po 1 književnik, lekarnar in živino-
zdravnik, 141 oseb pa je bilo brez po-
klica.

c Umrljivost v maju. V Colju je
umrlo v maju 30 oseb in sicer 4 v
mestu, 31 v javni in 1 v vojaški bol-
nici.

c Umrljivost v celjski okolici. V
občini Celje-okolica je unirlo v maju
15 oseb.

c Saartna kosa. V sredo 1. t. m. je
umrl v Gabcrju sin cinkarniškega
delavca Josip Gomze, v eetrtek 2.
t. m. je umrla na Bregu 26 pri
Celju 47-letna zasebnica Ana Schlos-
serjcva, na Ostrožnem pa posestnikov
sin Anton Breznik. V javni bolnici
so utnrli: v torek 31. maja 50-letni
železnifcar v pok. Anton Sgomba IZ
Kosnice, v sredo 1. t. m. 44-letna za-

sebnica Ana Kanrulova i Celja (Mi-
klošičeva ulica 2), v četrtek 2. t. m.
G5-letni posestnik Jurij Cernoša iz
Rogatca in v petek 3. t. m. 22-1 etni
Leopold Sinkovič iz Zavodne 9, čev-
ljarski pomočnik pri g. Plevčaku v
Celju. N. p. v m.!

c Pogrob nadsvetnika inž. Tjravir-
ke. V pondeljek 30. maja ob 16. se je
vršil pogreb višjega gozdarskega svet-
nika g. inž. Vinka Travirke iz hiše
žalosti v Miklošičevi ulici na me.*>tno
pokopališče. Pokojnika so spieiiilja-
li na njegovi zadnji poti poleg števil-
nega drugega občinstva tudi gg. nad-
svetnik inž. Tavčar iz Ljubljana kot
zastopnik banske uprave, dvorni
svetnik inž. Rustja kot zastopnik Ju-
goslovenskega šumarskega udružc-
nja in nasvetnik inž. Urbas i/ Mari-
bora ter zastopniki sreskega načel-
stva, mestne občine celjske, drž. go-
zdai'skih uradov, upravitciji in osob-
je raznih veleposestev ter gozdarji
in lovci. Ob odprtem grobu se jc po-
slovil od nepozabnega, blagega po-
kojnika nadsvetnik g. inž. Tavčar.

c Izletniki, pazite! Že tri nedelje za-
poi'edoina je gorelo v gozdovih na
Bojanskem Srebotniku in Vavču, iz
česar bi se dalo sklepati, da so te
požare povzročili neprevidni in lah-
koiniselni izletniki. Zadostuje, da vr-
žeš ncpogasnjen cigaretni ogorek, da
se vnaine suha trava in lahko nasta-
ne požar, ki povzroči ogromno ško-
do. Upi avičeno se pritožujejo lastniki
gozdov v tem kraju, da bodo primo-
rani zapreti pota po svojih gozdovih,
ako se bodo požari ponavljali. V ta-
kem slučaju bi bil prepovedan tudi
prehod skozi romantični »HucViSov
graben«, ki je dobro poznan obisko-
valcem Celjske koče. Zato pazito, da
ne povzročite škode svojcmu bližnje-
rau, kajti posledice bi morali trpeti
tudi sami. — Savinjska podružnica
SPD.

c Prijet vlomilec. V Ljubljani je bil
aretiran' 19-1 etni Josip V. iz Trsta,
prist-ojcn v Dob pri Domžalah, ki je
13. aprila v opoldanskcm odmoru z
nekim tovarišem, ki ga pa ne mara,
izdati, vlomil v trgovino g. Kudiša
na Kral ja Petra cesti in ukradel
8.500 Din. V. jc sprva vso tajil, pi*i
konfi'ontaciji z nekatei'imi pričami,
ki so ga viclele takrat pred trgovino,
pa je priznal svoje dejanje.

c Najdba dveh ukradenih koles. V
soboto 28. maja sta bili v mestu
ukradeni dve kolesi, ki so jih pa na-
šli že v pondeljek 29. maja. Eno kolo
je bilo v popravilu pri nekem meha-
niku, drugo kolo pa je imela neka
ženska v Št. Janžu na Vinski gori, ki
trdi, da ga je pomotoma zamenjala.

c Strta izložba. Nameščcnc- tvrdke
Kramar & Mislej na Kralja Petra <;o-
sti je v četrtek dopo'ldne odprl izlož-
bo in je urejeval predmete. Desno po-
lovico velikega okna ob vhodu v hiSo
je imol privczano z motvc/om. Kar
naenkrat pa jc prišel močeu pih, ki
je motvoz pretrgal. Veliko okno je
udarilo ob zid in se razbilc. Žvenket
stekla je privabil mnogo girclalcev.

c üeljska podružnica Zveze živil-
skih^ delavcev Jugoslavijc bo imela
svoj 4-cdni letni občni zbor v nedeljo
5. t. m. s priCctkom ob pol 11. dopol-
dne v dimštveni sobi »Svobodc1« v po-
slopju Delavske zbornice v Razlagd-
vi ulici.

c Življenja se je naveličala. V to-
rek 31. maja okrog 15. jo izpila 30-
letna Terezija Flisova iz Marijagrad-
ca pri Laškem v poslopju gostilne
»Pri .Tugoslovanu« v Gaberju iz no-

znanega vzroka večjo količino octo-
ve kisline. Flisovo so z rešilnim av-
tomobilom prepeljali v bolnico, kjer
.̂ o ji izprali želodec.

c Zopet tatvina kclesa. V nedeljo
zvečer je nekdo ukradel iz veže neke
gostilne na Kralja Petra cesti 800 di-
narjev vredno, Crno pleskano kolo
znamke »Puch-««.

c Dva nesrečna padca. V četrtek 2.
t. m. si je 17-letni sin prevžitkarice
Josip Goličnik iz šmihela nad Mozir-
jem pri padcu zlomil levo nogo pod
kolcnom. — 31-1 etni rudar Ivan Hor-
jak od Sv. Krištofa nad Laškim je
padel 2. t. m. tako nesrečno z voza,
da si je zlomil iirbtenico. Ponesre-
čcncu se zdravita. v celjski bolnici.

c Dražbanjc krme na mestuih trav-
nikih v L 1932. Mestno načelstvo v
Celju razglaša: Mestna obCina celj-
ska bo oddala na, javni ustni clražbi
kdšnjo krme na travnikih 1. poleg
mestnega pokopališča, 2. pod cerkvi-
\o sv. Jo/.efa., 3. pri Seidlovem stu-
dencu v sobcto i. junija ad 1. ob 2.
popoldne, ad 2. ob 4. popoldne, ad ?.
ob 5. popoldne. Izdražbano košnjo
(seno in oiavo) mora izdražitelj pla-
čati takoj na kraju dražbe. Intere-
senti se vabijo, da se udeležijo draž-
be. Povdaija se, da so krina pod
dnevno ceno ne bo oddajala. Veljav-
nost clražbe ni odvisna od potrditvc
občinskega sveta.

c Polsvilen moški dežnik je bil naj-
den pred približno 0 tedni v galante-
rijski trgovini Kramar & Mislej v Ce-
lju. Več se izve v trgovini.

c Z rednim pitjem SISAŽKE MINE-
RALNE VODE najuspešncjše zdravi-
te golšo, splošno ljudsko nadlogo.

c Ncčno lekarniško službo inia od
sobote 4. t. m. do vštetega petka 10.
t. m. lekarna »Pri orlu« na Glavnem
trgu.

c Gasilno društvo v Celju. Teden-
sko službo ima od nedelje 5. t. m. do
vštete sobote 11. t. m. III. vod pod
po'veljstvom g. E. Bandeka.

Kino
Mestni kino Gelje. Petek 3., sobota

4. in nedelja 5. junija: »Peter Voss,
tat milijonov«. Sijajen zvoiJni film z
gocibo in petjem po romanu E. G.
Seeligerja. V glavni ulogi sloviti
Willy Forst. Original ni posnetki iz
Afrike. Ta izredno lepi film je do'se-
gel doslej povsod velike uspehe. i
Zvočna predigra. Predstave: v petek
in soboto ob pol 9. zveeer, v nedeljo
ob pol 5., pol 7. in 9. zvečer.

ga okrožja za sokolsko idejo in dr-
žavno misel.

Tekmo koscev bo priredila Sokol-
ska četa v Konjiški vasi v nedeljo
19. junija ob 15. na Kolaričevem trav-
niku. Šest najboljših koscev bo pre-
jelo nagrade. Sprevod k tekmi se bo
zbra.l ob 14. pri Narodnem domu v
Konjicah.

Konjice
Velik politični shod JRKD v Oplot-

nici sc bd vršil v nedeljo 12. junija ;
po jutranji inazi pod vaško lipo. Po-
ročali bodo narodni poslanec g. Ka-
rol Gajšek in odposlanci sreskega od-
bora JRKD.

Razvitje društvene zastave Sokol-
skega društva Konjfce se ne bo vrši-
ld v nedeljo 19. junija, temveß na
praznik Sv. Petra in Pavla, 29. juni-

i ja. Društveni zastavi bo kumoval ban
g. Drago Marušič. Popoldne istega
due so bo vršil telovadni nastop do-
mačega društva in sokolskih edinic
iz dravinjskega okrožja na letnem
telovadišču v Konjicah. Sodelovala
bo godba »Dravinja«. Po telovadbi bo

I prosta zabava s srečolovom in ple-
som. Prireditev obeta postati velika
manisestacija dravinjskega sokolske-

Štore. V nedeljo 5. t. m. ob 16. pri-
redi sokolsko društvo javen telovad-
ni nastop, združen z bogatim srečd-
lovom in s prosto zabavo. Igrj godba
lovom in s prosto zabavo. Igra godba
iz T] novelj. Vsi iskreno vabljeni!

Griže. Poruladek Rdečega križa v
Grižah bo imel v nedeljo 5. t. m. s
pričetkom ob 15. v dvorani Pikl mla-
dinsko prireditev v korist revnih
učencev. Na sporedu so deklamacije,
pctje, telovadba in mladinska igra s
petjem in plesom »V bratskem obje-
mu«, ki jo je uglasbil domaCi učitelj
g. Radovan Gobec. K prireditvi so
vabljeni vsi starši in otroci.

Glasovi
iz občinstva

Nabori v Celju. Za vojne in ves öas
po vojni so nabori vedno v poslopju
meščanske sole, ker se vkljub proš-
njam solski oblasti ni posrečilo do-
seči, da bi občina kako di-ugače ukre-
nila. Vsako leto opazujem živalino
vrvenje okoli sole in mislim, da zla-
sti neubrano, a tem bolj neugnano
pet je moti pouk. Tufli telovadba jo
take dni nemogoča. Kar pa meni kot
očetu, katerega dekle obiskuje me-
ščansko šolo, posebno ni prav, je dej-
stvo, da se gibl jejo ti naborniki, med
katerimi je tudi precej nedostojnih,
ravno pred dekliškimi oddelki. Sla-
bo je, da nimajo prilike uporabljati
stranišča, in da je potem dvorišče,
na katero je iz razreda lep razglecl,
javno stranišče. x

Popravite slabe markacije! Marka-
cije rešijo turista na izletu za en dan
ali dva skrbi za pot in čas. Markacije
pa niso povsod dobre in praktične.
Na poti z Mozirskc planine se mi je
zgodilo, da sem moral iskati marka-
cijo po 5 minut dalje od razpotja.
Kdor ne zna markirati poti, naj to
pusti! Stare markacije, ki nimajo no-
bene sveüe barve, so za nie, saj po-
trebujemo markaeijo tudi v mraku.
Pdleg rdeee barve mora biti bela,
rdeča barva pa ne sme počrneti, tako
da se niti podnevu ne razlikuje od
barve debla. Vsako razpotje mora bi-
ti označeno, ne pa saino pot. To bi
bilo treba ])opraviti, da turisti ne bo-
do v dvoniu, kje jc prava pot.

Izletnik.
Kopališče v Laškem. Že večkrat

mi je t)ilo na jeziku, da bi sprožil
vprašanje o kopališču v Laškein. Zdi
sc, da se ccne niso tarn nič izpreme-
nile. Res je, da je tarn popravljeno
to in ono, in da je bolje poskrbljeno
za udobnost gostov. Ali oni, ki hodijo
tja samo zaradi kopelji, so sedaj na
slabšem. Jaz na primer se spomi-
njam, da plačujem že kakih pet let
za malo kabino, v kateri ostajam po
20 minut —• 13 dinarjev in še nekaj
za pripravo kopelji. To bi se menda
danes dalo kako znižati?

Slučajni gost.

Grenčica Hunyadi Janos jo najza-
nesljivejše in najidealnejše odvajalno
sredstvo.

<JONAN DOYLE:

Boj v megli
54(B»8lce»-viKlski pes)

poslovenil Boris Rihteršič
XIV.

Med napake, ki sem jih opazi] pri Sherlocku Hol-
mesu — če je imel sploh napake — sem štel pred-
vsem njegovo veliko muho, da ni nikdar odkrival
svojih načrtov, doklcr ni prišel trenutek izvršitve.
Dcloma je bila temu vzrok njegova narava: rad se jc
kazal gospoda in mojstra ter presenesial svojo okoli-
co. Na drugi strani pa je bilo tudi nekaj vzrokov v
njegovi prirojeni in v torn poklicu še stopnjevani prc-
vicjinosti: ni se hotel zana£ati na slučaje. Naj že bo
kakorkoli — posledica njegovega ravnanja je bila
strašna raddvednost njegovih pomoCnikov in sode-

lavcev. Že dostikrat me je muCila, toda še nikdar ne
tako zelo, kakor med našo dolgotrajno vožnjo v temi.
Stali smo pred velikim udarcem, končno bo padla
odločitev — in vendar ni Holmes povcdal še niti be-
sedice; ko'maj da sem slutil, kaj se utegne zgoditi v
prihodnjih urah. JMoji živci so bili napeti do neznos-
nosti, ko sem opazil obakraj ozko coste pusto daljno
ravnino in spoznal po mrzlcm vetru, ki mi je pihal v
lica, da smo spet na močvirju. Sleherni udarec pod-
kve, sleherni obrat ko'les nas je bližal koncu.
' Ker je voznik lahko čul slednjo bescdo, smo mo-
rali molčati ali pa se pogovarjati le o vsakdanjih re-
čeh; to pa pri našem razpoloženju ni bilo lahko. Zato
sem se olajšano dddahnil, ko smo se peljali mimo
Franklandovc hiše; končno smo se bližali Baskervill-
skemu. dvorcu, in s tem pozorišču drame, ki se bo
tako kmalu odigrala. Nismo se peljali skazi glavni
vhod; voz smo pustili v drevoredu in izstopili. Obi-a-
čunali Simd z voznikom in krenili peš proti Merri-

pitu.
»Ali ste oboroženi, Lestrade?«
»Doklcr imam hlaCe, imam v hlačah žep, in dok-

lcr imam v hlačah žep, jc tudi kaj v njem,« je suho
otlvrnil detcktiv.

»Dobro! Tudi midva sva za vsak slučaj preskrb-
ljena:«

»Zelo stc sami vase zaprti, gospod Holmes. S
kakšno igro pa bomo imeli clancs posla?«

»Slepc mi Si se bomo šli.«
»Res, ta pokrajina ni kaj posebno privlačna,« je

odvrnil detektiv in šklepctajc z zobmi še tesneje zapel
svoj površnik. S poglodom jc ošinil pusto verigo gri-
čev in neskončno morje megle, ki je ležala nad Grim-
penskim močvirjem.

»Luč vidim v bližini.«
»To je Merripit, kamor smo namenjeni. Zdaj vas

pa prosim, da hoditc po prstih in nehate na glas go-
voriti.«



Stran 4. »Nova Doba« 3. VI. 1932. Štev. 45.

Dve stanovanji
obstoječi \z 4 sob, kopalnice, kuhinje in pri-
tiklin, se oddata takoj. Naslov v upravi lista.

Lepo meblovano sobo
oddam dvema gospodoma. Naslov v upravi

lista.

OBJAVA
Podpisani Franc Jesenek ml. Bovše št. 6

objavljam cenj. občinstvu, da nisem odvisen
od svojega očeta Franca Jeseneka St., pos.
Bovše, ker scm polnoleten ter samskrbfm za
sebe. V „Novi Dobi" priobčeno svarilo, pod-
pisano od očeta Franca Jeseneka st, izvira
\z golega sovraštva in zavisti.

B o v S e . l . 6. 1932. sRfiHC JESENEK ml.

Lepa opremljena soba
z 1 ali 2 posteljama se odda. Proda se lepa,
dobro ohranjena o r n a r a za led. Celje, Jur-

čičeva 1.

Dobro vino in jabolčnik
se toči v vinotoču pri g, Ottu, Lisce,

pod Anskim vrhom, lep sprehod.

Iščem dva razpeievaka klobas
Enega za mesto Celje, enega za okolico. —
Zaslužek po dogovoru. Ponudbe na naslov:

Drago Bernardi, Celje.

Vinotoc pod vejo
Prvovrstna vina, Iastni pridelek iz Bučkih
goric se toči v G a b e r j u na „ L i v a d i "

liter od 4"— Din naprej.

Vinotoc
pri Vikftorju Luhnu v Liscah je
odprt. Toči se dobro vino in sadjevec.

Pisarniški praktikant
ki je dovršil dvorazr. trg. šolo, vešč steno-
grafije, strojepisja in vseh pisarniških del,
išče službo za takojšnji nastop proti plači,
ev. tudi brezplačno. Ponudbe na upravo lista.

Stanovanje
1 soba in kuhinja s pritiklinami se
takoj odda mali obitelji za Din 250"-

na Obrežni cesti 5, Celie.

Celjska posojilnica d. d. v Celju
V LASTNI HIS!
NARODNI DOM
Giavnica in rezerve nad

Din 14,000000'—.

K u p u j e In p r o «
dajai «flevlase I n

va lu f i e .

Izdaja uverenje za
. izvoz blaga.

Sprejema hranilne
vloge na krajizioe in
tekoči racun ter nudi
za iste popolno var-

nost im ugodno
obrestovanje.

Podružnici:

Maribor, Šosfair

Bflf W w wP W IB B • w

za datne in gospode z
namestitvijo pletilnega
stroja v hiši. Zajarnčen
zaslužek okrog 1500
Din mesečno, ker od-

kupujemo dogotovljene stvari, plaču-
jemo dnino za pletenje in pošiljanio
matcrijal za pletenine. Pišite šs danes
za brezplačne prospekte na naslov:
DomaCa pletilna industrija štev. 68
Josip Kalis, Maribor, Trubarjeva 2

Franjo Dolžan °2fc
kleparstvo, vodovodne instalacije, strelovodne naprave
Prevzema vsa v zgoraj navedene stroke spadajoča dela in popravila. — Cene zmerne.

Postrežba točna in soiidna ! Telefon 6t. 245

Kupim zemljišče
v bližini mesta. Plačam v gotovini.

Naslov v uoravi lista.

Za mehka barvana tla prvovrstno
sredstvo

„KOMET" barvan fekoči vosek
Nayadna barvana tla se Vam svetijo, kakor
najbolj negovan parket. Istočasno tla po-
barvate, obrabljene plasti popravite. Zado-
stuje bela mehka tla impregnirati s »KO-
MET* barvanim tekočim voskom brez dru-

gega pripomočka.
Za parkete priporcčsm nebarvan

tekoči vos k „KOMET". Zaloga

Drago Žingdarič, Celje
Javno skladlŠČe.

Dnevno sveže pražena kava, praži
se v novem modes nem elektric-

nem pražariu.
Kar*ol Loibner, Celje

Kralja Petra o. 17. — Pri „Zvoncu"
Delikatese, specerija, semena.

Cenjenemu občinstvu yljudoo oaznaDJam, da sem

preselil svojo delavnico v Klavniško ul. s i
[reslavraclja „Xelenl trcrvnSftc"!

ter se nadalje najtopleje priporočam za obilna naročila.

C e l j e I£la,Tarx*l&lsi&, u l , š t e v . XVisoke kvalitete! Nizke c e n e !
Novosti!

Kratke noggavice za dame in otroke, francoske haretfco
Decja in damska konfekcija

3O°|o ceneje
Perilo - ovrafmiki - kravafe

Drago CerSini, Celje, Glavni trg štev. 14

Gvaclnjjo elekfricmih centrals
telefonov in signalnih naprav, popravila motorjev, generatorjev, cenlralne
kurjave in vsa v to stroko spadajoCa popravila izvrSuje zelo poceni in stro-
kovnjaško z garancijo

H I H CDAUr EICB III/ konc, eilektirofehnično podietj«
*-— i K H I l l DCLHIl, CELJE, Pieces nowa ulica **. 3.

ff^Isarnlšlce pofrebščine
vse vrste papirja, trgovske knjige, voščilne in pokrajinske

dopisnice, kuverte, tiskovine za urade pHporoča
Goričar & Leskovšek, Celje, knjigama in velefrg. s papirjem

I Oglejte si v palači Pokojninskega zavoda^
lahka, za Vas posebno primerna pokrivala.

• M. Š1NKOVEC — Ceije, Kolenčeva 6»

Vžnhp lnhoBEC, DbL JtOKCgs-mesfni tBsarsfti majstep na Lags
nnj r.pljlj izvršuje vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrcsja za.

hiše, vile, tovarne in cerkve, strope in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnice, Icdcnice in ograje. — Gradnja mostov, rnlinov in jezov.

Cekovni račun»
Stev. 14.737Persia žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju.

Cenj. občiustvo vljudno opozarjarn, dn imam V
svoji nisi v CELJU, KBALJA PETHÄ c. 3T*Prepričajte sei

: ., lastno mesarljo, prekafevalnico \n
gosällno pri „Jelenu"

...,:.:. ; „ : '• z izborno kuhinjo. Cene konkurenčne. Specijaliteta blaga zajaraCena. Prodafa
^ # ! 3 ; '" b l a 9 a n a d r o b n ° i n debelo. Za obilen obisk se priporoča
^ ^ ^ JO&HP Gorenjak«

Prave fasadne barve kemično čiste v modernih nian-
sah in Nitro (Spritz) lake za
avtomobile ima stalno v zalogij

Ivan Ravnikar« Oelje

Belniška družba pivovarne „ U N I O N "
czziziiziz!!!-» I-»-«»-.» !L'jj» !j ii-™- L j u b l j a n a äB"--ji!ir.i::.i-.7-

Pi¥ovarna in sladarna — Tovarna za spirit in kvas v Ljubljani I
poštni predal 45.

Podružna pivovarna v Mariboru
Priporoča svojc izborne izdelke insicer:

svetlo in črno pivo v sodih in steklenicah,
pekovski kvas, čisti raflnirani in denaturirani spirit

Telefon : Ljubljana 2310 in 2311, Maribor 2023 - Brzojavi: Pivovarna Union Ljubljana, Maribor

j PUPILARNO VAREN ZAVOD j

CEUE
prei Južnoštajerskg hranilnica

Sprejema hranilne vloga na
knjižice in tekoči račun •
Nove vloge izplačuje na
zahtevo t a k o j • Izvršuje
vse v denarno stroko spa-
dajoöe posle najkulantneje

•
Za vloge jamči Diravska
ba?iovina z vsem svojim
premoženjem in vso davčno
• močjo

Urejuje lado P«£ntk. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan Četina. - Oba v Celju.


